

以练为战 防患未“燃” 灵宝市第二人民医院组织开展消防灭火及应急疏散演练



为全面提升全院干部职工应对火灾突发事件的应急处置能力，切实保障患者、家属及医护人员生命财产安全，7月30下午，灵宝市第二人民医院组织开展了消防灭火及应急疏散演练活动，共60余人参加演练，取得良好效果。

本次演练模拟医院妇产科门诊中医疗疗室引发火情，值班人员发现火情后，迅速按下手动火灾报警按钮。附近医护人员随即使用灭火器进行模拟扑救，其他工作人员在护士长的组织下，有序开展火情报警、初起火灾扑救和人员疏散及门诊患者转移。

(文/图 彭艳梅)

践行医防融合 推进疫苗处方 洛阳市栾川县到灵宝二院交流学习疫苗处方工作



7月30日，洛阳市栾川县卫健委、疾控中心及各级医院院长一行20余人到灵宝市第二人民医院交流学习疫苗处方工作，灵宝市卫生健康委员会党组成员、副主任，疾控局局长韩永强、灵宝市疾控中心党总支书记、主任何社军，院长樊改萍、副院长王松巍等陪同。

(文/图 彭艳梅)

新郑华信民生医院人民路院区： 61岁阿姨跨越生死 致敬“护心使者”



7月30日，新郑华信民生医院（原新郑市人民医院）人民路院区心血管二病区上演了温馨一幕。刚刚康复出院的赵女士及其家属，满怀感激地将一面鲜艳的锦旗送到了医护人员手中，锦旗上“医术高超医德高尚感谢您的无私帮助”的金色大字，映照着一段暖心的医患情谊。

据悉，61岁的赵女士因“不稳定型心绞痛”入住心血管二病区。经详细检查，确诊为严重的

冠状动脉粥样硬化性心脏病伴冠状动脉闭塞，亟需手术干预。7月22日中午，在心血管内科团队通力协作下，由史晓迎主任主刀，成功

(文/图 谢奕潇)

为赵女士实施了“多根导管的冠状动脉造影术+冠状动脉成形术+冠状动脉支架植入术”。手术采用局部麻醉，过程精准高效，历时仅1小时35分钟便顺利完成，成功开通了闭塞血管，植入了救命的支架。

术后，在心血管二病区医护团队的精心治疗和悉心护理下，赵女士恢复顺利。医护人员专业的医疗技术和无微不至的关怀深深打动了赵女士及家人。为表达由衷的谢意，她在出院前夕特意定制锦旗，亲手送到医护人员手中。

接过承载着患者信任与肯定的锦旗，史晓迎主任及团队成员表示，这面锦旗不仅是患者对心血管二病区医疗技术和服务的认可，更是对全体医护人员、持续提升医疗质量、提供优质服务的鞭策。我们将继续秉持“以患者为中心”的理念，用精湛医术和仁爱之心守护百姓心脏健康。

一面锦旗，一个故事，一份信任，一种激励。它见证了新郑华信民生医院人民路院区心血管团队与患者同心对抗病魔的历程，也彰显了医患之间最真挚的情谊。医路漫漫，仁心相伴。

(文/图 谢奕潇)

新郑华信民生医院 开展《肺功能检查临床应用》培训



主任冯剑、副主任侯文娟及普外、麻醉、骨科等相关专业医生参加培训。

培训伊始，赵桂华教授以《肺功能检查概述及临床应用》为题进行授课分享，她从什么是肺功能、肺通气功能检查及质量控制、肺通气功能障碍类型及临床应用、肺功能相关检测项目、肺功能报告解读临床案例分析，五个方面进行全面讲述。

随后，新郑华信民生医院呼吸与危重症医学中心主任冯剑以《肺功能检查在慢性气道疾病中的应用》为题进行授课分享，他结合临床病例，就肺功能检查在慢性气道疾病中的临床应用、肺功能检查技术的标准等问题进行了积极地交流和讨论。

此次培训对于提升医疗质量、推动学科发展具有不可忽视的重要意义。这不仅是对患者负责的体现，也是医院提升自身竞争力的重要举措。

(文/图 赵跃兵)

林州红旗渠医院 隆重推出拥军优抚医疗十项新举措



十项专项服务举措，是签约成果的具体深化与实践，彰显了医院服务国防和军队建设、关爱军人军属健康的坚定决心和深厚情谊。医院连续多年担任辖区征兵体检核心单位，以严谨专业和精湛技术，持续为强军事业严把兵源关口。

此次拥军优抚医疗专项服务的实施，是医院深化拥军优抚工作的新起点。医院将以最高标准保障各项政策落地见效，持续优化服务流程，提升服务质量，不断拓展惠军服务的内涵与外延，确保军人军属在我院享受到实实在在的尊崇与便利。

林州红旗渠医院将始终怀揣对人民军队的崇高敬意和无限热爱，用精湛的医术、优质的资源、周到的服务，全力守护军人军属的健康福祉，做人民军队忠诚可靠的卫勤保障力量，为巩固和发展新时代军政军民团结贡献坚实的医疗力量！

(文/图 李松高)

林州红旗渠医院护理部 开展脑卒中护理教学查房

7月24日，林州红旗渠医院护理部组织了以“脑出血恢复期护理”为主题的护理教学查房，各科护士长及护理骨干前来观摩。

教学查房在康复医学科举行，邀请了康复医学科一病区护士王杏尹作为主讲嘉宾，她深入浅出地讲解了脑卒中护理指导规范，从脑卒中的概述、预防、急救、健康教育及护理干预等内容进行讲解。不仅讲述了理论知识，还通过病例分享的方式，让大家更加深刻地了解脑卒中患者的护理需求，掌握正确的护理方法和技巧。

教学查房环节，在与患者进行了有效的沟通后，由责任护士指导患者进行桥式运动，特别是在中风早期，一侧肢体的活动受限，这一动作显得尤为重要。对于脑卒中患者来说，心理上的支持和身体上的康复同样重要。在查房时，康复科团队还不忘给患者及家属送去温暖的鼓励。全程教学查房形象生



(文/图 李松高)